



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **θα συμμετέχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο **περίπτερο 13** με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν:

1. Της **εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής 80€/μ2** πλέον ΦΠΑ, αντί για 129€/μ2 πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand με το βασικό εξοπλισμό, αλλά και της **επιδότησης του 50% ενός stand έως 12 τετραγωνικών μέτρων** [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο,

2. Της **εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής 63€/μ2** πλέον ΦΠΑ, αντί 110€/μ2 πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand χωρίς εξοπλισμό, αλλά και της **επιδότησης του 50% stand έως 16 τετραγωνικών μέτρων** (ίχνους εδάφους, χωρίς εξοπλισμό) από το Επιμελητήριο. Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., **στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας**, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2016
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής στο Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [**το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής**]
- ✓ να αποσταλεί συμπληρωμένο στη ΔΕΘ-HELEXPO το έντυπο εκθεμάτων, για τη σωστή εγγραφή της επιχείρησης στον ηλεκτρονικό κατάλογο της Έκθεσης.

Σημειώνουμε ότι **το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες σαράντα (40) επιχειρήσεις-μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή**.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την **Παρασκευή, 05 Αυγούστου 2016**.



Επιστολή των παραγωγικών φορέων προς τον Πρωθυπουργό για το Λιμάνι της Θεσσαλονίκης

Την αγωνία τους για το μέλλον του λιμένα της Θεσσαλονίκης ενόψει της ιδιωτικοποίησής του εκφράζουν οι εκπρόσωποι των παραγωγικών φορέων του νομού Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας με κοινή επιστολή τους προς τον Πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα και τους αρμόδιους Υπουργούς, Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού, Γιώργο Σταθάκη, Οικονομικών, Ευκλείδη Τσακαλώτο, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Χρήστο Σπίρτζη, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Θεόδωρο Δρίτσα και την Υφυπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας-Θράκης), Μαρία Κόλλια –Τσαρουχά. Την επιστολή υπογράφουν οι Πρόεδροι του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), Δημήτρης Μπακατσέλος, του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου (ΕΕΘ), Μιχάλης Ζορπίδης, του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου (ΒΕΘ), Παναγιώτης Παπαδόπουλος, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), Αθανάσιος Σαββάκης, του Συνδέσμου Εξαγωγών Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), Κυριάκος Λουφράκης, του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (ΕΣΘ), Παντελής Φιλιππίδης, του Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, Βασίλειος Καμπάκης και του Συλλόγου Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης, Γεώργιος Κοσμίδης. Στην επιστολή τους, οι εκπρόσωποι των παραγωγικών φορέων επισημαίνουν, μεταξύ άλλων, ότι «ένα από τα κορυφαία θέματα που απασχολούν αυτόν τον καιρό την τοπική επιχειρηματική κοινότητα, είναι οι εξελίξεις που αφορούν στην ιδιωτικοποίηση του Λιμένα της Θεσσαλονίκης, ενός από τους βασικότερους πυλώνες ανάπτυξης της περιοχής, που μπορεί να δώσει μία ισχυρή επενδυτική ώθηση, ικανή να αναζωογονήσει την τοπική οικονομία, αντιστρέφοντας τη δυσμενή πορεία της ευρύτερης περιοχής, η οποία βρίσκεται αντιμέτωπη με συστηματική αποβιομηχάνιση και διόγκωση της ανεργίας». Δεδομένου ότι η διαδικασία πώλησης των μετοχών της ΟΛΘ ΑΕ σε ενδιαφερόμενο ιδιώτη επενδυτή εισέρχεται σε τελευταία στάδια της, οι επιχειρηματικοί φορείς της περιοχής, κρίνουν «ως απολύτως αναγκαίο» να γνωστοποιήσουν στο πρωθυπουργό τις απόψεις τους, προκειμένου –όπως τονίζουν στην επιστολή τους- «να εξασφαλισθεί το μεγαλύτερο δυνατό όφελος για τον τόπο μας από την εν λόγω ιδιωτικοποίηση». Συγκεκριμένα, τρία είναι τα βασικά σημεία που αναδεικνύουν, μέσω της επιστολής τους προς τον κ. Αλέξη Τσίπρα:

1. Κρίνεται ως απολύτως απαραίτητο να ληφθεί κάθε μέριμνα, ώστε να διασφαλιστεί ότι τα άρθρα της σύμβασης παραχώρησης για τα εργασιακά και τις υπεργολαβίες δεν θα είναι - γιατί δεν πρέπει να είναι- διαφορετικά για την Ο.Λ.Θ. Α.Ε, από όσα συμφωνήθηκαν για την Ο.Λ.Π. Α.Ε.

2 Είναι κρίσιμο να δεσμευτούν οι υποψήφιοι επενδυτές σε ένα απολύτως απαραίτητο ύψος επενδύσεων, που θα διασφαλίζει την επέκταση του 6^{ου} προβλήτη, ώστε να επιτευχθεί ο στρατηγικός στόχος ανάπτυξης του λιμανιού της Θεσσαλονίκης ως κομβικού σημείου για τις μεταφορές στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Η δέσμευση αυτή μπορεί και πρέπει να συνοδεύεται από ένα ρεαλιστικό χρονοδιάγραμμα, που θα λαμβάνει υπόψη τη βραχυπρόθεσμη και μεσοπρόθεσμη συγκυρία.

3 Τέλος, ακόμη πιο κρίσιμη είναι η δέσμευση των επενδυτών για προσέλκυση φορτίων και βελτίωση της παραγωγικότητας των υφιστάμενων υποδομών στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Ιδιαίτερα, το ύψος των διακινούμενων εμπορευματοκιβωτίων μπορεί και πρέπει να αποτελέσει τη μεταβλητή εκείνη που θα παρακολουθείται κατά προτεραιότητα από το Ελληνικό Δημόσιο σε ότι αφορά την εκτέλεση των όρων της σύμβασης.

«Έχουμε την προσδοκία ότι οι ανωτέρω δύο τελευταίες επισημάνσεις θα ληφθούν σοβαρά υπόψη κατά την αξιολόγηση των προσφορών σε αντιστοιχία με την κοινή συνισταμένη των στρατηγικών επιδιώξεών μας για την ανάπτυξη και καθιέρωση του Λιμένα της Θεσσαλονίκης ως βασικότατου κόμβου μεταφορών της Νοτιοανατολικής Ευρώπης», υπογραμμίζουν οι εκπρόσωποι των φορέων της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας οι οποίοι, μάλιστα ζητούν για το θέμα και συνάντηση με τον Πρωθυπουργό.

ΤτΕ – Στοπ στα Συμβόλαια της Enterprise και Τοποθέτηση Εκκαθαριστή

Η Επιτροπή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών του Γιβραλτάρ απαγόρευσε την έκδοση συμβολαίων και επέβαλε παύση συναλλαγών στην εταιρεία Enterprise και στο πλαίσιο αυτό η ΤτΕ ενημερώνει την ελληνική αγορά καθώς η εταιρεία έχει και εδώ ειδικό αντιπρόσωπο την Enterprise HELLAS.

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας ανακοίνωσε την έναρξη του ένατου (9^{ου}) κύκλου σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στις Διεθνείς Σπουδές στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, το οποίο έχει δύο κατευθύνσεις:

1) Διεθνείς Σπουδές με ειδίκευση στις Ευρωπαϊκές Σπουδές και τη Διπλωματία.

2) Διεθνείς Σπουδές με ειδίκευση στις Στρατηγικές Σπουδές και τη Διεθνή Πολιτική.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310891507, email: atomanovic@uom.gr

1^η ΡοδακΟΙΝΟγνωσία

Ο Μορφωτικός Σύλλογος Κοπάνου «Η ΜΙΕΖΑ» ανακοίνωσε την διοργάνωση της 1^{ης} ΡοδακΟΙΝΟγνωσίας στην Ημαθία που θα πραγματοποιηθεί από 05 – 07 Αυγούστου και ώρα 09.00 μ στο Εμπορικό Κέντρο Κοπάνου Νάουσας, στα πλαίσια της οποίας στο Συνεδριακό Κέντρο της Σχολής Αριστοτέλους θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω ομιλίες:

Το Σάββατο 06 Αυγούστου 2016 στις 12.15 μ θα απευθύνει ομιλία ο Οικονομολόγος κ. Κωνσταντίνος Πορτοκάλης με θέμα: «Οι δυνατότητες εξαγωγής κρασιού στην Ρωσία».

Την Κυριακή 07 Αυγούστου 2016 στις 12.15 μ θα απευθύνει ομιλία η Διευθύντρια Marketing & Business κ. Άιντα Νίκα με θέμα: «Εμπορική Ταυτότητα (branding) σ' ένα αγροτικό προϊόν στις αγορές του εξωτερικού και πώς χτίζεται η εμπιστοσύνη των καταναλωτών γ' αυτό το προϊόν». Για παραπάνω πληροφορίες: email: rodakoinognosia@yahoo.com.

ΔΕΗ Έκπτωση 15% σε Όλους τους Επαγγελματικούς Πελάτες Χαμηλής και Μέσης Τάσης

Η χορήγηση έκπτωσης 15% σε όλους τους επαγγελματικούς πελάτες μέσης και χαμηλής τάσης, έχει ως στόχο την στήριξη της επιχειρηματικότητας και την ενίσχυση της προσαρμοστικότητας των επιχειρήσεων στις νέες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στον τομέα της οικονομίας και της απασχόλησης. Όλοι ανεξαιρέτως οι επαγγελματικοί πελάτες, θα λαμβάνουν υπό μορφή επιστροφής στον επόμενο λογαριασμό τους, το 15% της αξίας της χρέωσης προμήθειας του προηγούμενου λογαριασμού που έχει ήδη εξοφληθεί. Μόνη προϋπόθεση για την χορήγηση της έκπτωσης αποτελεί η εμπρόθεσμη εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών και η τήρηση των διακανονισμών που έχουν συναφθεί ή θα συναφθούν με το ισχύον, ή έχουν συναφθεί με το προηγούμενο πρόγραμμα. Η Επιχείρηση προσφέρει τη δυνατότητα σε όλους του επαγγελματικούς πελάτες της να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή μέχρι και 31/07/2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103642119, φαξ: 2103644989, site: www.dei.gr.

Πρόσκληση για Συμμετοχή στο Μητρώο Αξιολογητών του ΕΦΕΠΑΕ

Ο ΕΦΕΠΑΕ κατόπιν ανάληψης του έργου του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα - Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑΝΕΚ 2014-2020) και σύμφωνα με την Α.Π. 1557/432Γ/Γ01 Απόφαση Ανάδειξης ΕΦΔ του Υφυπουργού Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, προχωρά στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τον εμπλουτισμό και την επικαιροποίηση του Μητρώου Αξιολογητών του ΕΦΕΠΑΕ.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310480000, φαξ: 2310480003, email: info@e-kepa.gr, site: <http://www.ekepa.gr/frontend/article.php?aid=3683&cid=149>.

Πακέτο Διακοπών Hellenic Seaways

Το Επιμελητήριο της Σάμου στα πλαίσια των προσπαθειών για την ενίσχυση της τουριστικής κίνησης στη Σάμο ανέλαβε την πρωτοβουλία σε συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια της Σάμου για την δημιουργία ενός εκπαιδευτικού πακέτου διακοπών για τη Σάμο. Το πακέτο προσφέρει στα μέλη των Επιμελητηρίων της Ελλάδας που πρόκειται να επισκεφτούν το νησί και χρησιμοποιήσουν στις διακοπές τις συνεργαζόμενες επιχειρήσεις (ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, εστιατόρια, ενοικίασης αυτοκινήτων κτλ) που συμμετέχουν στο «Πακέτο Διακοπών Hellenic Seaways» την δυνατότητα έκπτωσης 30% επί των ναύλων ατόμων και αυτοκινήτων με τα πλοία της Hellenic Seaways από όλα τα λιμάνια της Ελλάδος είτε απ' ευθείας για Σάμο είτε ενδιάμεσου σταθμού με τελικό προορισμό την Σάμο. Στην διεύθυνση <http://samoscci.filoxeno.com/el> θα μπορούν τα μέλη σας να ενημερώνονται για τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις και για τις εκπτώσεις που προσφέρουν. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2273087970, φαξ: 2273022784, email: samcci@otenet.gr.

Νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στο Ε.Μ.Π

Στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, στην σχολή Πολιτικών Μηχανικών, θα λειτουργήσει για πρώτη φορά στην Ελλάδα από το Ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (Σεπτ. 2016) το πρώτο μεταπτυχιακό Πρόγραμμα με αντικείμενο «Οργάνωση και Διαχείριση Λιμένων/Port Management». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2107722367, φαξ:2107722368, email: lh@central.ntua.gr, site:<http://www.ntua.gr>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

32^η ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ & ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Κοίλα, Κοζάνη (Εγκαταστάσεις Επιμελητηρίου, Εκθεσιακό κέντρο)

Ημερομηνία: 21-26 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: εμπορο-βιοτεχνικά και γεωργικά προϊόντα, αυτοκίνητα, είδη εξοπλισμού, μηχανήματα κλπ.

Πληροφορίες: τηλ.: 45980-3,45978, φαξ: 2461045977, e-mail: info@ekthesiako.gr, site: www.ekthesiako.gr

Έκθεση Super Market – Mini Market & Περίπτερο 2016

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου – 2 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: τρόφιμα, γαλακτοκομικά/τυροκομικά, παραδοσιακά προϊόντα, ποτά-αναψυκτικά, ζαχαρώδη, προϊόντα ευρείας κατανάλωσης, καπνικά, προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας, συστήματα και λύσεις πληροφορικής, τηλεπικοινωνίες, τύπος, κ.α.

Πληροφορίες: τηλ.: 2111801801, email: svrettos@rota.gr, site: <http://www.supermarket-minimarket-periptero.gr>, www.rota.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

IFA 2016

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 02 – 07 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: ηλεκτρονικά καταναλωτικά αγαθά

Πληροφορίες: τηλ: Αθήνα: 2106419011 & 2106419037, στη Θεσσαλονίκη: 2310327733

IWE ISTANBUL WATER EXPO 2016

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 03 - 05 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: μηχανήματα επεξεργασίας, καθαρισμού νερού, αποβλήτων, λυμάτων, αφαλάτωσης, πισίνες, βιολογικοί καθαρισμοί κτλ.

Πληροφορίες: τηλ.: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, email: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

TheMICAM

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 03 - 06 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: υπόδηση

Πληροφορίες: site: www.micamonline.com

MIPEL

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 03 - 06 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: δερμάτινα είδη και αξεσουάρ μόδας

Πληροφορίες: site: www.mipel.it

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Ιούλιο του 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), email: economy@grembassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης TISSUE WORLD TRADE SHOW & CONFERENCE ISTANBUL 2016 στις 27 έως 29 Σεπτεμβρίου 2016, στις εγκαταστάσεις της «Istanbul Congress Center». Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την αποστείλουν στα email: info@etee.gr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1) Αναβάθμιση λογισμικού και εξασφάλιση πρόσθετων αδειών Microsoft.

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 22/08/2016 – 17:00

Πληροφορίες: τηλ.: +359 29371537, φαξ: +359 29803864, email: veselin.tzvetkov@bulatsa.com, site: <http://www.bulatsa.com>

2) Εφαρμογή του Εθνικού Προγράμματος για την Ενεργειακή Απόδοση των Κτηρίων Κατοικιών.

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 16/08/2016 – 17:00

Πληροφορίες: τηλ.: +359 888006080, φαξ: +359 889848685, email: oba@gocenet.net, site: <http://www.gotsedelchev.bg>

3) Επιλογή εξωτερικού διαπιστευμένου εργαστηρίου για διαγνωστικές εξετάσεις στο πλαίσιο του Κρατικού Προγράμματος Προφύλαξης 2016 (σε 5 παρτίδες).

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 19/08/2016 – 17:00

Πληροφορίες: τηλ.: +359 29159854, φαξ: +359 29159837, site: <http://babh.government.bg/en/>

5) Προμήθεια ιατροτεχνολογικών προϊόντων για νευροχειρουργική, επεμβατική απεικόνιση, επεμβατική ακτινολογία, κ.α.

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 30/08/2016 – 16:30

Πληροφορίες: τηλ.: +359 29520879, φαξ: +359 29520879, email: opl@rilski.com, site: <http://www.rilski.com>

6) Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων.

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 24/08/2016 – 15:00

Πληροφορίες: τηλ.: +359 92622549, φαξ: +359 92622549, email: mdozs_vratza@abv.bg, site: <http://onko-vratsa.bg>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

388	05/08/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ , ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΓΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ.» ΤΗΛ.: 2313 377535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
467	09/08/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ (ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ). ΤΗΛ.: 2310 679175	ΔΗΜΟΣ ΣΥΚΕΩΝ-ΝΕΑΠΟΛΗΣ
424	09/08/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΠΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ , ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ, ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛΕΜΟΙΟΤΥΠΙΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΜΕΤΑΓΩΓΕΩΝ ΕΤΗΡΝΕΤ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ. : 2310679175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
372	10/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΑ Ν.Π. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΤΗΛ.: 2313 304086	ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
433	11/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ. ΤΗΛ.: 2391330131	ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ
434	12/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ. ΤΗΛ.: 2391330131	ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ
457	17/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ. ΤΗΛ.: 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
450	17/08/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ, ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016. ΤΗΛ.: 2321350436	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
429	19/08/2016 ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΙΔΩΝ ΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ 4 ^{ΗΣ} ΥΠΕ». ΤΗΛ.: 2521 350228	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
456	22/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ " ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ" ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ". ΤΗΛ.: 2313317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
461	22/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΗΛ.: 2310 357217	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
485	22/08/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΕΙΣΜΟΥ & ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΗΛ.: 2313 317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr